

# “周口书法敦煌行”带来书法盛宴

## 书法艺术碰撞出200余幅作品

□晚报记者 王晨 文/图

**本报讯** 由周口市文联、敦煌市文联主办,周口市书法家协会、敦煌市书法家协会承办的“周口书法敦煌行”活动近日圆满结束。应敦煌市政协书画联谊会、敦煌市书法家协会邀请,周口市书法家代表团一行13人远赴我国首批国家历史文化名城敦煌市参观考察,进行书法艺术交流。

“周口书法敦煌行”活动中,书法家们感受到了敦煌文化艺术的魅力,两地书法家共叙翰墨之谊,先后举办了4场不同的书法创作交流笔会,还为月牙泉博物馆赠送了周口书法家的精美书法作品。在首次创作交流笔会上,周口市书协名誉主席游保峰、周口市书协主席王猛仁、敦煌市书协名誉主席刘正昆、敦煌市书协主席边振

国首先开笔,令笔会现场气氛热烈。随后,周口书法家刘广岩、张华中、袁海船、曹景超、贾冠华、李茂兴,敦煌书法家姜生活、徐永平、杨海潮、付有宏、丁永明等20余人共同挥毫,创作了百余幅精美书法作品。据了解,在此次“敦煌行”活动中,我市书法家创作作品200余幅,为敦煌人民奉献了一份精美的书法盛宴。

参加交流活动的书法家表示,此次活动使他们真切感受到了北魏墓志和敦煌写经的艺术价值,让敦煌市书法界近距离了解了周口书法,架起了敦煌与周口交往的友谊桥梁。市书协主席王猛仁说,市书协将通过这种“走出去”的书法艺术交流形式,提升周口书法艺术创作水平,提高书法名家知名度,推动周口市文化艺术和文化产业繁荣发展。

图:书法家在创作。





日升月沉，风起云涌。  
天何言哉，四时行焉。百物生焉。  
**和谐兼香·新郎酒**  
Harmonious and mixed flavor · Xinlang liquor



**传世酱香老郎酒**  
Time-honored Soy Sauce Flavor  
Old Lang Liquor

**中国福·福运中国**  
金福郎 今生有福



**周口市华欣副食品有限公司 地址:周口市工农路南段 传真:0394—8388228 销售热线:0394—8383638 监督电话:13033948889**

## 2014九九重阳“情暖夕阳”大型主题活动——黄山风景美如画 旅游专列开山下 黄山、千岛湖、西递、翡翠谷、亳州养生专列6日游9月24日开行

“感受黄山,天下无山”。为让更多人的感受到黄山之美,2014年5月,河南省老龄产业协

会老年旅游专业委员会、黄山市政府、亳州市文化旅游局、黄山顺天国际旅行社、周口山水旅行

社共同推出了中原开往黄山的首趟夕阳红养生专列,报名情况异常火爆。活动结束后,很多老

年朋友纷纷要求再组织一次。在重阳节来临之际,经多方协调,活动组委会决定再开行一

趟黄山养生专列,让河南的老人在秋高气爽的季节里花最少的钱看最美的景。据了解,本次养生专列游活动还是6天的行程,分为A线:黄山+翡翠谷+西递+亳州古城;B线:杭州千岛湖+翡翠谷+西递+亳州古城两条线。

## 尽儿女一份孝心 圆父母一生心愿 ——今年最后一趟丝绸之路+喀纳斯西北5省夕阳红专列9月15日鸣笛启程!

9月15日专列直达喀纳斯 西部5省区精华游 3280元起

9月的大西部正值最好的出游时节!文化最为神秘的西部之旅!既然西部专列,自然要将西部5省的精华景点一网打尽:敦煌莫高窟、

鸣沙山、月牙泉、青海湖、喀纳斯湖(两天)、天山天池、大巴扎、达坂城、交河故城……全程14天,一次游遍1/4中国,不让爸妈留遗憾。本次专列直达喀纳斯,一

票往返,无需转车,而且行程舒缓,导游和随队医生保驾护航。硬卧上铺3280元!  
报名热线  
周口山水旅行社:8908889  
8988889  
中国国旅周口分社:8211188  
8211199

在2013金融行业年度评选颁奖盛典上,建设银行获得“最佳手机银行”大奖。这充分证明行业协会、专业媒体及普通客户对建设银行手机银行发展的高度肯定。

据介绍,建设银行手机银行在产品设计之初就基于“最便捷”和“全功能业务”两个核心客户利益点,“摇一摇”遂应运而生。进入客户端“金融服务”区,在“摇一摇”菜单下,客户只需轻轻摇晃一下手机,不仅能搜索到附近的建设银行营业网点、自助银行及ATM,还能查询账户余额、查看贵金属及外汇行情等,操作变得更加轻松快捷,同时也更富有趣味。

“手机到手机转账”功能是建设银行手机银行推出的另一个深受用户喜爱的服务。使用该功能的客户无须知道对方的账号,无论对方是否为建设银行手机银行用

## 建行手机银行 掌上金融之花

户,只要输入对方的手机号码和转账金额即可轻松转账,实现客户之间资金的划转。这项服务不仅提高了客户资金划转的效率,也满足了部分不愿透露自己银行账号客户“保护个人隐私”的需求,可谓“两全其美”。

去年11月,建设银行联合中国银联、中国移动共同发行龙卡NFC-SIM手机信用卡,将IC信用卡与智能手机完美融合,实现了对传统信用卡的重大革新。龙卡手机信用卡创新实现“空中发卡”,为客户提供高效的办卡服务。客户办理中国移动

NFC-SIM卡(无需更换手机号码),申请龙卡手机信用卡并审批通过后,即可在指定型号的NFC手机上通过手机钱包客户端下载信用卡,真正实现手机和信用卡的合二为一。

龙卡手机信用卡客户可通过电子现金账户体验全新的支付过程。客户通过现金或龙卡手机信用卡主账户额度圈存等方式将钱存入电子现金账户,最高限额为人民币1000元。通过电子现金账户在带有银联“QuickPass”(闪付)标识的商户,如快餐店、加油站、小型超市等场所进行的小额脱机

支付,无需输入密码和签名,大幅提升了交易速度。

建设银行微信平台被最新命名为“小微”,用户只需关注“建行电子银行”公众账号,不仅可以第一时间收到“小微”的账户变动提醒,实时掌握金融资讯,“小微”还能帮用户轻松办理生活缴费,让用户体验到真正的掌上金融生活。

(龙涛)

**建行新金融  
圆您幸福梦**  
中国建设银行  
周口分行